

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
3月2日
星期三
壬寅年正月三十

陕西一级报纸
总第10319期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



宝鸡高铁电气产品入选 国家级制造业单项冠军

本报讯 3月1日,我市装备制造业又传来喜讯:近日,中铁高铁电气装备股份有限公司生产的“电气化铁路接触网产品”,入选工业和信息化部、中国工业经济联合会第六批制造业单项冠军。

制造业单项冠军,是指长期专注于制造业某些特定细分产品市场,单项产品技术水平达到国际先进、国内领先水平,且产品市场占有率位居全国甚至全球前列,是我国行业细分领域的排头兵、领头雁,在各自行业领域和产业链中发挥着重要作用。

据了解,中铁高铁电气装备股份有限公司始终坚持科技兴企、创新驱动发展理念,研发、制造的接触网供电设备不仅填补了我国高速铁路、城市轨道交通关键技术的空白,而且已达到国际领先水平。其产品不仅应用于国内标准最高的京沪高铁,而且在设计建设标准最高的哈大高铁上表现优秀。目前,该公司在国内高铁接触网产品市场占有率约60%,是电气化铁路接触网行业标准的主要起草单位之一。

本报记者 王怀宇

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话:3306699

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调 筑牢理想信念根基树立践行正确政绩观 在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹

新华社北京3月1日电 2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,年轻干部是党和国家事业发展的希望,必须筑牢理想信念根基,守住拒腐防变防线,树立和践行正确政绩观,练就过硬本领,发扬担当和斗争精神,贯彻党的群众路线,锤炼对党忠诚的政治品格,树立不负人民的家国情怀,追求高尚纯粹的思想境界,为党和人民事业拼搏奉献,在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

中共中央政治局常委、中央书

记处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,理想信念是立党兴党之基,也是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班,最重要的是接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高远,不忘初心使命,把人生理想融入党和人民事业之中,把为人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福,才能拥有高尚的、充实的人生。坚定理想信念,必先知之而后信之,信之而后行之。坚定理想信念不是一阵子而是一辈子的事,要常修常炼、常悟常进,无论顺境逆境都坚贞不渝,经得起大浪淘沙的考验。

习近平指出,年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,经常对照党的理论和路线方针政策、对照党章党规党纪、对照初心使命,看清一些事情该不该做、能不能干,时刻自重自省,严守纪法规矩。守住拒腐防变防线,最紧要的是守住内心,从小事小节上守起,正心明道、怀德自重,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,以内无妄思保证外无妄动。

习近平强调,干部守住守牢拒腐防变防线,要层层设防、处处设防。要守住政治关,时刻绷紧旗帜鲜明讲政治这根弦,在大是大非面前、在政治原则问题上做到头脑特别清醒、立场特别坚定,决不当两面派、

做两面人,决不拿党的原则做交易。要守住权力关,始终保持对权力的敬畏感,坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要守住交往关,交往必须有原则、有规矩,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈。要守住生活关,培养健康情趣,崇尚简朴生活,保持共产党人本色。要守住亲情关,严格家教家风,既要自己以身作则,又要对亲属子女看得紧一点、管得勤一点。

习近平指出,树立和践行正确政绩观,起决定性作用的是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂念,才能保证政绩观不出偏差。共产党人必须牢记,为民造福是最大政绩。

(下转第二版)

加快建设全国性综合交通枢纽

全市交通重大项目暨“三创”工作推进会召开

本报讯 3月1日,全市交通重大项目暨“三创”工作推进会召开。会议强调,要聚焦全国性综合交通枢纽建设,明确责任,倒排工期,全力加快交通重大项目建设,认真落实“三创”工作任务,为高质量发展奠定坚实交通基础。市长杨广亭参加会议并讲话。

会议通报了全市交通重大项目及“四好农村路”示范市、公交都市、城市绿色货运配送示范工程创建工作;各县区、市级有关部门负责人围绕交通重大项目和“三创”工作任务作了发言。

会议指出,交通重大项目建设是事关全局的大事、惠民利民的实事、攻坚克难的难事。全市上下要切实增强做好交通工作的责任感和紧迫感,以交通重大项目为抓手,进一步巩固公路建设优势,加快补齐铁路和民航短板,不断完善全国性综合交通枢纽功能。

会议要求,各县区、各部门要明晰任务,细化清单,层层落实项目责任制,逐条分解各项任务,把三项创建与综合立体交通体系建设同谋划、同部署、同推进,支撑区域协调发展。要明确时限,强化责任,确保“一把手”亲自抓,分管领导具体抓,紧盯时间节点,任务到岗到人,做到工作规范、任务落实有力。要加强考核,调度推进,持续激发干事创业活力,促进交通事业加快发展。

副市长赵甲宏主持会议。
本报记者 魏薇

把牢方向突出重点 推动政协工作再上新台阶

市县(区)政协主席座谈会召开

本报讯 3月1日下午,市政协召开市县(区)政协主席座谈会。市政协党组书记、主席何存贵参加会议并讲话。

会上,各县(区)政协汇报了今年的工作谋划和打算,并就相关工作提出意见建议。会议指出,换届以来,各县(区)政协紧扣职能定位,坚持守正创新、积极探索实践,工作有特色、有亮点,实现了高点起步、良好开局。今年是“十四五”规划实施的关键之年,全市各级政协组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握“三个重要”的总体要求,坚持党的领导,准确把握政协职能定位,抓紧抓实抓细抓实协商主业,推动政协工作再上新台阶。

会议要求,全市各级政协组织要扭住三件大事,下功夫提素质、转作风,通过多种形式全面打造素质过硬的委员和干部队伍,夯实参政议政的基础。要下功夫提质量、重效果,用“言值”体现政协担当,推进协商质效稳步提升。要下功夫聚人心、扬正气,通过搭建多种平台汇聚智力合力,关注社情民意,加强上下联动,团结联合社会各界人士弘扬正能量,讲好宝鸡故事,推动政协工作不断提质增效,为全市经济社会高质量发展贡献政协力量。

会上还对“智慧政协”平台管理运行进行了培训。市政协党组副书记、副主席徐勇主持会议,副主席张望、张田力、张德科、李晓阳参加。
(张家旗 冯昱森)



去年全市专利授权3342件 同比增长39%,居全省地级市第一

本报讯 日前,记者从市知识产权服务中心获悉,2021年宝鸡专利授权3342件,同比增长39%,位列全省地级市第一。

近日,记者在华天科技(宝鸡)有限公司看到,工人正在生产集成电路引线框架(见上图),这种框架是芯片的载体,上面

冲压的管脚只有0.09毫米。该企业是一家国家级高新技术企业,拥有集成电路设备设计和引线框架设计等28项专利技术。去年公司实现销售收入3.42亿元,较上年增长158%。

2021年,我市申报的高端机床工具产业专利导航项目是陕西

省确定的三项产业类专利导航项目之一,对高端装备制造业发展具有重要作用。我市在石油钻采、钛及钛合金新材料应用、汽车及零部件等领域,专利申请表现活跃。专利作为衡量创新力的重要指标,已成为我市企业打造核心竞争力关键。近年来,我市坚持把科技创新放在重要位置,助力区域经济高质量发展,很多企业依靠自主创新成长为科技“小巨人”和行业“排头兵”。

本报记者 刁江岭

西凤酒荣获首届中国名酒70周年庆典举行

3月1日,西凤酒荣获首届中国名酒70周年庆典暨2021年度西凤酒经销商、供应商表彰大会,在海南博鳌亚洲论坛国际会议中心举行。来自全国各地的经销商、供应商、行业专家及媒体代表等千余人参加了本次大会。会议回顾了西凤酒名酒70年的发展历程以及2021年西凤酒营销工作,并为优秀经销商、供应商颁奖(见右图)。

西凤酒自1952年在中国首届评酒会上获得“中国四大名酒”荣誉至今,已走过了70年的风雨历程。70年来,在各级领导及广大经销商、供应商和消费者的大力支持下,(下转第二版)



宝鸡造 为绿色冬奥出力

本报讯 日前,记者从宝钛集团获悉,在前不久闭幕的北京冬奥会上,由宝钛集团研发生产的专用钛材,因其绿色低碳环保的性能,被应用于200辆氢能客车、三架氢能无人机的氢燃料电池上,咱“宝鸡造”也为“绿色冬奥”出了把力。

因大量运用绿色环保新技术,北京冬奥会被称为“最绿色”的冬奥会。服务于冬奥会的氢能客车、氢能无人机,也贯彻着绿色低碳的环保理念。相较于传统化石能源车辆,氢能客车每行驶100公里,可减少约70公斤二氧化碳,相当于14棵普通树木一年的吸收量。氢能无人机与传统无人机相比,具有重量轻、振动小、噪音低、零碳排放、耐低温、续航等特点,符合绿色低碳的环保要求。为这两个产品配套的电池材料,正是由宝钛集团研发生产的氢燃料电池专用钛材。

“从2017年开始,宝钛集团围绕氢燃料电池金属双极板性能要求,成立项目组攻坚克难、反复试验,最终研发出氢燃料电池专用钛材。”宝钛集团相关同志介绍,此次为氢能客车、氢能无人机配套生产氢燃料电池的国家电投氢能公司,因宝钛集团氢燃料电池专用钛材技术过硬,产品质量有保障,早在2019年就与宝钛开展合作,共同为能源绿色低碳发展作贡献。
(弓旭东 景登魁)

健康好水 源自秦谷
秦谷纯净水 纯净无离子 煮茶用的好水 秦谷山泉水(矿物质水) 弱碱性的健康好水 秦谷包装饮用水(富氧水) 高富氧量的健康好水
诚邀各县区经销商 订水热线:0917-5172222